

Впервые в истории нашего детского сада состоялся праздник «*Протяни руку помощи*», который был посвящен самым добрым, отзывчивым, бескорыстным и готовым в любую минуту прийти на помощь людям – это волонтеры! Волонтеры – это люди, которые добровольно готовы потратить свои силы и время на пользу обществу или конкретному человеку.

Волонтеры из МКОУ «Таборинская СОШ», ученики 7 Б класс, Прудников Егор и Юнцевич Влад рассказали детям кто они такие, о своей деятельности. Волонтеры приготовили для ребят небольшие испытания. А задания были написаны на лепесточках Цветика-Семицветика.

Первое испытание: поиграть в игру вежливые слова.



Второе испытание: нужно ответить на вопросы, чтобы быть хорошим человеком, достаточно ли только знать вежливые слова? Кто может объяснить, что значит быть хорошим?

Третье испытание: поиграть в игру «Скажи наоборот».

Четвёртое испытание: игра «Хорошие манеры».

Пятое испытание: нужно вспомнить пословицы о добре и доброте.

Шестое испытание: игра «Передай доброту другу». Каждый передаёт доброе сердце соседу и говорит ему, что то доброе и ласковое. Таким образом, передавая «доброту по кругу». «Доброта» должна вернуться обратно к воспитателю.





Седьмое испытание: рассказать мальчику, что же такое хорошо и что такое плохо.



Когда все испытания были позади, ребят приняли в ряды волонтеров.



Повязали галстуки. Галстуки у ребят все разные, это означает, что все мы разные, но делаем только добрые дела.





Нам, взрослым, очень хочется, чтобы дети выросли добрыми, честными, чуткими и могли различать добро и зло, совершали в

жизни благородные поступки, могли пожалеть, помочь, принять огорчения и радости другого человека, простить просто из чувства сострадания и милосердия, извиниться, если в чем-то виноват.

Пусть будет добрых дел как можно больше!

Старший воспитатель

МКДОУ Таборинский детский сад Бурлева О.А.